



Priznana rejska organizacija za črno-belo pasmo
DRUŠTVO REJCEV GOVEDI ČRNOBELE
PASME v SLOVENIJI - Groblje 3, 1230 Domžale
Tel: 01 3203 855 / 041 546 484 / E-mail: Marija.Klopccic@bf.uni-lj.si



Strokovna ekskurzija v Južno Ameriko
**ARGENTINA, URUGVAJ, ČILE,
BRAZILIJA, PARAGVAJ**

Od Buenos Aires preko argentinske pampe do Andov
Od ledenikov Patagonije do tropskega sveta slovitih slapov Iguasu

januar / februar 2024

1. dan: Ljubljana-Buenos Aires

Zjutraj se odpeljemo do enega od bližnjih letališč ter z enim postankom poletimo proti Južni Ameriki. Obroki na letalu, nočni let.

2. dan: Buenos Aires

Po pristanku bomo začeli z ogledi argentinske prestolnice. Čeprav je Buenos Aires ogromno velemesto, so glavne zanimivosti zbrane v starem mestnem središču in bližnjih četrtih. Sprehodili se bomo po avenijski 9. de Julio do osrednjega trga Plaza de Mayo. Videli bomo veliko zanimivih kolonialnih zgradb, med njimi staro mestno hišo Cabildo, slavno Casa Rosado, od koder je Evita Peron nagovarjala svoje zveste oboževalce ter katedralo, v kateri je kot kardinal služboval papež Frančišek. Kosilo. Ogledali si bomo predel San Telmo in se sprehodili po slikoviti La Boci. Tu stoji slavni stadion »La Bonbonera«, delo slovenskega arhitekta Viktorja Sulčiča, kjer je brcal tudi argentinski »nogometni bog« Diego Maradona. Obiskali bomo tudi Recoleta, kjer se ustavimo pred grobnico Evite Peron. Nočitev.



3. dan: Buenos Aires-Montevideo

Zajtrk in odhod v пристanišče, od koder preko zaliva Rio Plata odplujemo v urugvajsko prestolnico Montevideo. Ogled mesta s promenado La Rambla, starim delom Ciudad Vieja, parkom Prado... Kosilo. Popoldne nekaj prostega časa, nato nastanitev v hotelu, Nočitev.

4. dan: Montevideo-Buenos Aires

Zajtrk. Odhod na eno od urugvajskih farm s kravami molznicami in mesnimi pasmami. Urugvaj je dežela pašnikov, govedi in gozdov. Strokovni ogled. Kosilo. Popoldan vrnitev z ladjo v Buenos Aires. Po želji obisk predstave tanga. Nočitev.

5. dan: Buenos Aires-Lujan-argentinska pampa

Zajtrk. Ta dan odpotujemo proti prostrani argentinski pampi. Na poti postanek v Lujanu, kjer stoji največja argentinska romarska cerkev. V kripti katedrale je tudi podoba brezjanske Marije Pomagaj. Nato postanek na argentinskem ranču, estanciji, kjer spoznamo južnoameriške gavče in spoznamo njihovo kulturo, folklorno glasbo in ples. Seveda nam bodo postregli z značilnim argentinskim kosilom na žaru. Nato pot proti notranjosti dežele. Nočitev.



6. dan: argentinska pampa-Mendoza

Zajtrk. Čaka nas pot preko neskončnih prostranstev argentinske pampe, kjer so posejane številne farme s kravami molznicami in mesnimi pasmami. Postanek na eni od njih za strokovni obisk in ogled. Zvečer prihod v Mendoza pod vznožjem Andov. Tu živi veliko slovenskih zdomcev, področje pa je znano po pridelavi najboljšega vina v Argentini. Večerja in nočitev.

7. dan: Mendoza

Zajtrk. Spoznali bomo prijetno mesto, ki je nekoč spadalo pod čilsko oblast. Sprehodili se bomo po starem delu, videli zanimivo mešanico moderne in kolonialne arhitekture, se ustavili v kakšnem od parkov. Kosilo. Čeprav je ta vinska dežela v resnici puščavsko območje, pa so ga z obsežnimi namakalnimi sistemi spremenili v eno najbolj rodovitnih območij, kjer pridelajo osemdeset odstotkov vsega argentinskega vina. Obiskali bomo eno od vinskih kleti in ob degustaciji preverili, kakšni vinogradniki so Argentinci. Nočitev.

8. dan: Mendoza-pampa

Zajtrk. Odpravimo se proti jugu Argentine, kjer se začneja fascinanta pokrajina Patagonija. Še vedno pa se vozimo preko osrednje pampe, redko poraščene stepe, ki je idealno okolje za govedorejo. Strokovni obisk ene od govedorejskih farm na poti. Večerja in nočitev.

9. dan: pampa-Bariloče

Zajtrk. Ta dan potujemo še bolj proti jugu in počasi prispemo na obrobje pokrajine Patagonije, ki pokriva celoten južni del Argentine in Čila. Naš cilj je mestece Bariloče, ki so ga za svoj dom izbrali mnogi Slovenci. Po zaslugi slovenskih gornikov nosi slovenska imena kar nekaj gora v okolici, celo jezerce. Tu se raztezajo mogočni hribi in jezera narodnega parka Nahuel Huapi. Večerja in nočitev.

10. dan: Bariloče in okolica

Zajtrk. Čaka nas nepozaben dan ob spoznavanju pokrajine pod Andi. Bariloče s svojo slikovito lego ob jezeru Nahuel Huapi omogočajo številne izlete v okoliške hribe in narodni park. Tudi mi se bomo na izletu prepustili lepotam te idilične pokrajine, posejane z jezeri in hribovjem, ter spoznali kraje, kjer so slovenski rojaki pustili neizbrisne sledi. Če bo možnost, se bomo s Slovenci tudi srečali in poklepetali. Večerja in nočitev.



11. dan: Bariloče-Čile-Puerto Montt

Zajtrk. Strokovni obisk ene od farm v Bariločah. Nato slikovita pot preko hribov in mimo ledenikov v Čile. Prihod v mesto Puerto Montt. Ta del Čila imenujemo čilska jezerska pokrajina. Od tu so možni izleti do številnih slikovitih jezer, ledenikov in celo do vulkana Osorno. Večerja in nočitev.

12. dan: Puerto Montt

Zajtrk. Strokovni obisk farme z več kot 70 molznimi roboti in obisk mlekarne. Kosilo. Popoldan imamo nekaj prostega časa za ogled in sprehod po mestu Puerto Montt. Nočitev.

13. dan: Puerto Montt-Bariloče-Buenos Aires-slapovi Iguasu

Zajtrk. Vrnitev v Argentino in popoldanski let na skrajni sever dežele, na tromejo Argentine, Brazilije in Paragvaja. Iz dežele ledenikov in Andov smo prispeli v čisto drugačen svet, tu nas pričakuje tropska narava in klima ter eni od najmogočnejših slapov na svetu. Nočitev.

14. dan: Iguasu (Brazilija)-Paragvaj

Zajtrk. Ta dan si bomo veličastne slapove ogledali z brazilske strani. Pogled je resnično izjemen, saj so slapovi Iguasu ena od največjih mojstrov in narave na našem planetu. Raztezajo se na dolžini več kot treh kilometrov in padajo osemdeset metrov globoko. Po lepo urejenih poteh bomo lahko stopili prav do slapov in jih ponekod gledali tudi od zgoraj navzdol. Po želji je možna opcijnska vožnja s čolnom do hudičevega žrela (Gargante del Diablo) in tudi helikopterski prelet slapov. **Kosilo.** Popoldan se bomo podali do meje s Paragvajem in si tam ogledali mogočno hidroelektrarno Itaipu, ki so jo pozidali na reki Paraná na meji med obema državama. V elektrarni, ki velja za enega največjih tovrstnih objektov na svetu, hkrati deluje kar 20 generatorjev s skupno močjo 14.000 MW. Nočitev.



15. dan: Iguasu-Buenos Aires

Zajtrk. Slapove Iguasu, ki spadajo tudi pod okrilje Unescove naravne dediščine bomo ta dan spoznavali še z argentinske strani. Tu se bomo sprehodili skozi pragozd, kjer nam bo pot mogoče križal zanimivi koati, mogoče vidimo tukana, pisane metulje, razne plazilce... Popoldne polet v Buenos Aires in nadaljevanje poti v Evropo.

16. dan: Ljubljana

Pristanek na enem od okoliških letališč ter še prevoz do Ljubljane.

CENA: 4.500 evrov (najmanj 25 potnikov);

VKLJUČUJE: mednarodni letalski prevoz in notranje polete (Bariloče-Buenos Aires-Iguasu-Buenos Aires), letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, namestitve v hotelih 3*** in 4****, polpenziona po programu (razen 13. in 15. dneva), avtobusne in vse druge prevoze, vstopnine in ogleda s slovenskim vodnikom, nezgodno zavarovanje;

OBVEZNA DOPLAČILA: notranje letališke takse na letališčih;

DOPLAČILA PO ŽELJI: enoposteljna soba 450 evrov, predstava tanga cca 50 evrov, napitnine 60 evrov;

PLAČILNI POGOJI: 30% akontacije ob prijavi, ostalo lahko na obroke.